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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 17 DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL
E VINTE E CINCO.
Ao Dezessete  dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte cinco, reuniram-se ordinariamente no Plenário
da Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a
Rua Adalberto Bozoki nº 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o
Senhor Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Em seguinte o
senhor Presidente em conformidade com o artigo 139 do Regime Interno colocou a Ata da Sessão anterior em
votação, findada a fase de discussão a mesma aprovada por unanimidade. Matérias apresentadas pelos
Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Indicação nº 173/2025, autoria da Vereadora Flavia Porto da
Mota Vasconcelos, Viabilizar A Troca Do Aparelho Que Faz A Transmissão Da Tv Digital Para Nosso Município,
Onde O Mesmo Consta Queimado. Indicação nº 174/2025, autoria da Vereadora Clotilde de Sousa Silva Castro,
viabilidade de retomar o Programa “Férias na Creche” no período de recesso escolar. Matérias vindas do Poder
Executivo: 1º Projeto de Lei Complementares 131. Altera a Lei Complementar 171, de 20 de dezembro de 2023,
alterada pela Lei Complementar 178, de 27 de fevereiro de 2024, que dispõe sobre a estrutura organizacional e a
Lei Complementar n. 50, de 10 de dezembro de 2010, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Salários
da Prefeitura Municipal de Sonora, e dá outras providências. 2º Projeto de Lei Complementares 132. Institui a
Política Municipal de Inovação e cria o Programa de Incentivos para o Desenvolvimento Econômico, Industrial,
Inovação e Emprego de Sonora (PRODES) e estabelece outras providências. 3º Projeto de Lei 595. Institui o
Plano Plurianual – PPA do Município Sonora/MS, para o quadriênio 2026-2029, e dá outras providências. 4º
Projeto de Lei 596, Estima a receita e fixa a despesa do município de Sonora/MS, para o exercício financeiro de
2026, e dá outras providências. 5º Projeto de Lei 605. Autoriza O Poder Executivo Municipal A Firmar Termo De
Contribuição Com A Associação Comercial E Agroindustrial De Sonora/Ms E Dá Outras Providências. Sendio
que após sua leitura foi solicitado pelo Vereador Douglasw sua inclusão na \ordem do Dia, sendo  aprovado por
unanimidade a inclusão.  6º Projeto de Lei 606. Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Fomento
com Associação dos Pequenos Produtores Rurais de Sonora, e dá outras providencias. USO DA TRIBUNA. Fez
uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, Senhor Presidente, cumprimento os colegas Vereadores,
Vereadoras e o público que nos assiste por meio das redes sociais e das rádios. Em suas palavras  tratou
novamente  da empresa responsável pelas obras do esgoto sanitário no município, a empresa não está
calculando corretamente a quantidade de material necessária para tapar os buracos abertos para a realização da
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obra, causando excesso de aberturas sem material suficiente para reposição, falta organização e programação
no serviço, o que gera constantes reclamações da população, além disso, não há um sistema adequado de
fechamento e controle das ruas em obras, muitas vezes a rua é fechada de forma inadequada, veículos entram
por falta de sinalização ou de alguém orientando, e isso gera transtornos, como estamos no período chuvoso,
buracos precisam ser reabertos várias vezes, o que representa desperdício de dinheiro público.  Informou que
esteve hoje na obra onde será instalado o aparelho de Raio-X, a  obra avança lentamente e parece não ter tido
progresso desde suja última visita, mesmo sendo realizada conforme o recebimento de repasses, é necessário
estabelecer um prazo para a entrega, já que o equipamento está pronto para ser instalado. Quanto às emendas
impositivas do exercício anterior, disse que destinou uma para a saúde, solicitando que parte do valor cerca de
R$ 108 mil reais,  complementasse outra emenda do deputado Beto, no valor de R$ 300 mil reais, para a compra
de uma van.  Outra Emenda Impositiva sua foi destinada à segurança e preciso de informações sobre o
pagamento, já que faltam apenas dois meses para o fim do ano e ela ainda não foi repassada. ORDEM DO DIA:
1º Projeto de Lei 604. Autoriza o poder executivo municipal a firmar termo de contribuição com a Associação de
Pais e Mestres da E. M. José Guilherme Farinon e dá outras providências. 2º Projeto de Lei 605. Autoriza O
Poder Executivo Municipal A Firmar Termo De Contribuição Com A Associação Comercial E Agroindustrial De
Sonora/MS e dá Outras Providências. Sendo que após a leitura dos mesmos e findada a fase de discussão,
foram aprovados por unanimidade juntamente com os pareceres das Comissões. EXPLICAÇÕES PESSOAIS.
Fez uso da palavra o Vereador Alex Fabiano Martins, Cumprimentou a todos presentes em nome do Presidente,
parabenizou a todos os Vereadores  (as|) pelas indicações e pelos projetos aprovados. Ressaltou o sucesso do
Celebra Sonora evento evangélico. Em seguida falou  sobre o que está acontecendo com os jovens do nosso
estado e do nosso município, com muitos casos de violência, em Dourados dois jovens assassinaram um padre
para roubar, estamos reféns da violência em nosso país. precisamos de leis mais rígidas para essa criminalidade
só assim teremos uma solução. Finalizou desejando a todos uma abençoada semana. Em seguida fez o uso da
palavra a Vereadora Clotilde de Sousa Silva Castro, início sua fala cumprimenta a Mesa em nome do Presidente
Laudir demais Vereadores e Vereadora, público presente e quem nos assiste através das redes sociais, Em
seguida falou de suas solicitações:  Projeto Férias na Creche, onde solicitou  a Prefeita que reative o projeto de
férias nas creches, essencial para pais que trabalham durante as férias escolares e para garantir a segurança
das crianças. Iluminação Pública onde solicita melhorias urgentes na iluminação pública da cidade, com foco na
conclusão dos trabalhos das empresas para evitar acidentes, citando o exemplo da Rua da Paz. Projeto
Ativamente, parabeniza os Vereadores |(as) e a Prefeita pelo projeto Ativamente, elogiando sua importância para
crianças e jovens, mencionando o envolvimento que sua filha faz parte e mencionou que todos temos que
abraçar o projeto, desejou um boa noite e uma boa semana a todos. Em seguida fez o uso da palavra o Vereador
Douglas Brasileiro da Silva, O Vereador agradeceu a presença das autoridades e ouvintes, expressou
preocupação com a falta de iluminação em ruas que estão em obras, causando perigo e solicita urgência na
resolução. Solicitou patrolamento e recuperação das estradas, especialmente no Assentamento Carlos Roberto
Soares de Melo, devido ao aumento do turismo e lazer. Parabenizou os organizadores pelo sucesso do evento
Celebra Sonora, apesar da chuva. Felicitou a Associação Comercial e a Prefeita pela iniciativa do Projeto de
Natal que impulsiona o comércio local. Encerrou sua palavras  agradecendo a todos e desejando uma boa
semana. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Hemerson Oliveira Grison, Cumprimentou a todos em nome
do Presidente, em seguida  destacou a insatisfação da população com a baixa qualidade do atendimento no
Detran do município, relatando inclusive experiência pessoal em que seu problema não foi resolvido e não houve
interesse dos funcionários em ajudar, disse que os cidadãos de Sonora merecem um serviço mais ágil, eficiente
e respeitoso, e solicita que a administração municipal investigue as causas das reclamações e adote medidas de
melhoria. Em seguida, comentou sobre a fala de Alex a respeito dos jovens, dizendo que hoje reconhece o valor
das cobranças feitas por seus pais na infância, que contribuíram para seu futuro. Finaliza agradecendo a Deus e
desejando uma semana abençoada a todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano
Teixeira, agradeceu o Presidente por colocar em regime de urgência o ofício que solicita atenção à estrada que
demanda a fazenda Cachoeirinha, que está quase intransitável. Comentou também a viagem a Brasília, onde
houve promessa de mais de um milhão de reais em recursos para o município,  destacou preocupação com a
segurança pública, lembrando recente episódio de tiros na praça que deixou duas vítimas, e por ser  a cidade
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divisa de Estados, é alvo de facções que tentam aqui  instalar-se.  Relatou que destinou juntamente com o
Vereador Joel, mais de R$ 300 mil para a compra de motos para a polícia e defende investimentos como
instalação de câmaras no centro da cidade. Parabenizou a atuação da polícia, mas cobra que o Estado
intensifique ações e investigações na cidade. Criticou a impunidade e defende mudanças na legislação para que
criminosos não sejam soltos rapidamente. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joel Pinto de Souza,
cumprimentou a todos em nome do Presidente,  agradeceu a presença de cada pessoa aqui hoje, em especial o
Dr. André, o nosso amigo Éder Bob e toda a equipe da Sheila é uma alegria recebê-los.  Parabenizou todos os
envolvidos no Celebra Sonora,  show realizado recentemente em nossa cidade,  evento  muito especial, bem
organizado e trouxe um momento de comunhão e alegria para as famílias, mesmo com a chuva, sendo a mesma
bem vinda pois  acabou deixando o clima mais ameno, a participação foi excelente. Agradeceu  aos pastores e
voluntários que contribuíram para que tudo acontecesse da melhor forma possível e a todos que foram prestigiar
o evento. Disse reconhecer  o empenho da Prefeita e de toda sua equipe, que têm se dedicado aos eventos do
município, proporcionando momentos de lazer e união para a população, que eventos como este continuem
acontecendo e crescendo a cada ano.  Deixou registrado uma demanda da população que é a falta de água que
vem ocorrendo com frequência. Solicitou à Sanesul que sempre que houver alguma manutenção na rede, avise
previamente a comunidade, muitas famílias, inclusive com bebês ficaram sem água inesperadamente, o que traz
grandes dificuldades, a informação antecipada é essencial. Agradeceu ao secretário de obras, Santana, pelo
atendimento rápido diante da queda de um poste de energia que oferecia risco à comunidade, seu pronto
atendimento garantiu a segurança dos moradores e evitou acidentes. Agradeço a todos pela atenção. Que Deus
abençoe cada um. Boa noite. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Francisco Deuzimar Lima, O vereador
cumprimentou a Mesa e os presentes, manifestou apoio à fala do vereador Alex sobre a inversão de valores na
relação entre pais, alunos e professores e lamentou o crime que abalou a comunidade católica do Estado.
Parabenizou os vereadores pela aprovação das indicações e dos projetos com parecer oral, destacando o
trabalho desta legislatura e os recursos conquistados em Brasília, que somam mais de quatro milhões de reais.
Ressaltou a importância das emendas para o município e o número expressivo de indicações apresentadas.
Finalizou agradecendo a Deus pela oportunidade de atuar junto aos demais vereadores. Em seguida em suas
palavras o Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, cumprimentou a todos,  agradeceu a presença dos
visitantes, entre eles o Senhores:  Vítor, Éder Bob, Shirley, representantes da Associação Comercial, Dr. André,
Eldione, Sr. Wilson e Gabriel, destacando a importância da participação de todos. Parabenizou, em nome do
Pastor Joel, todos os envolvidos na organização do evento religioso “Celebra Sonora”, elogiando o trabalho das
igrejas, pastores, fiéis e voluntários que colaboraram com as atividades. Ressaltou que eventos assim levam
esperança a população e reforçam a necessidade de fé, conforme mencionado pelo Vereador Alex. Agradeceu
também aos Vereadores (as) pela parceria constante, especialmente pela compreensão nas urgências dos
projetos, como o repasse a Associação Comercial para a realização do Natal Premiado, iniciativa que fortalece o
comércio local. Reafirmou que o mandato tem como base as parcerias, indicações e busca de recursos.
Finalizou suas palavras pedindo a Deus e a Nossa Senhora uma semana abençoada para todos. E nada mais
havendo a tratar encerrou a presente Sessão e Eu Vereador Francisco Deuzimar Lima, 1º Secretário lavrei a
presenta Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai ser assinada por mim e pelo Presidente. 
 
 
Ver. Laudir Abreu da Rosa                                        Ver. Francisco Deuzimar Lima
Presidente                                                                   1º Secretário
 

Justificativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 17 DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL
E VINTE E CINCO.
Ao Dezessete  dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte cinco, reuniram-se ordinariamente no Plenário
da Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a
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Rua Adalberto Bozoki nº 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o
Senhor Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Em seguinte o
senhor Presidente em conformidade com o artigo 139 do Regime Interno colocou a Ata da Sessão anterior em
votação, findada a fase de discussão a mesma aprovada por unanimidade. Matérias apresentadas pelos
Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Indicação nº 173/2025, autoria da Vereadora Flavia Porto da
Mota Vasconcelos, Viabilizar A Troca Do Aparelho Que Faz A Transmissão Da Tv Digital Para Nosso Município,
Onde O Mesmo Consta Queimado. Indicação nº 174/2025, autoria da Vereadora Clotilde de Sousa Silva Castro,
viabilidade de retomar o Programa “Férias na Creche” no período de recesso escolar. Matérias vindas do Poder
Executivo: 1º Projeto de Lei Complementares 131. Altera a Lei Complementar 171, de 20 de dezembro de 2023,
alterada pela Lei Complementar 178, de 27 de fevereiro de 2024, que dispõe sobre a estrutura organizacional e a
Lei Complementar n. 50, de 10 de dezembro de 2010, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Salários
da Prefeitura Municipal de Sonora, e dá outras providências. 2º Projeto de Lei Complementares 132. Institui a
Política Municipal de Inovação e cria o Programa de Incentivos para o Desenvolvimento Econômico, Industrial,
Inovação e Emprego de Sonora (PRODES) e estabelece outras providências. 3º Projeto de Lei 595. Institui o
Plano Plurianual – PPA do Município Sonora/MS, para o quadriênio 2026-2029, e dá outras providências. 4º
Projeto de Lei 596, Estima a receita e fixa a despesa do município de Sonora/MS, para o exercício financeiro de
2026, e dá outras providências. 5º Projeto de Lei 605. Autoriza O Poder Executivo Municipal A Firmar Termo De
Contribuição Com A Associação Comercial E Agroindustrial De Sonora/Ms E Dá Outras Providências. Sendio
que após sua leitura foi solicitado pelo Vereador Douglasw sua inclusão na \ordem do Dia, sendo  aprovado por
unanimidade a inclusão.  6º Projeto de Lei 606. Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Fomento
com Associação dos Pequenos Produtores Rurais de Sonora, e dá outras providencias. USO DA TRIBUNA. Fez
uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, Senhor Presidente, cumprimento os colegas Vereadores,
Vereadoras e o público que nos assiste por meio das redes sociais e das rádios. Em suas palavras  tratou
novamente  da empresa responsável pelas obras do esgoto sanitário no município, a empresa não está
calculando corretamente a quantidade de material necessária para tapar os buracos abertos para a realização da
obra, causando excesso de aberturas sem material suficiente para reposição, falta organização e programação
no serviço, o que gera constantes reclamações da população, além disso, não há um sistema adequado de
fechamento e controle das ruas em obras, muitas vezes a rua é fechada de forma inadequada, veículos entram
por falta de sinalização ou de alguém orientando, e isso gera transtornos, como estamos no período chuvoso,
buracos precisam ser reabertos várias vezes, o que representa desperdício de dinheiro público.  Informou que
esteve hoje na obra onde será instalado o aparelho de Raio-X, a  obra avança lentamente e parece não ter tido
progresso desde suja última visita, mesmo sendo realizada conforme o recebimento de repasses, é necessário
estabelecer um prazo para a entrega, já que o equipamento está pronto para ser instalado. Quanto às emendas
impositivas do exercício anterior, disse que destinou uma para a saúde, solicitando que parte do valor cerca de
R$ 108 mil reais,  complementasse outra emenda do deputado Beto, no valor de R$ 300 mil reais, para a compra
de uma van.  Outra Emenda Impositiva sua foi destinada à segurança e preciso de informações sobre o
pagamento, já que faltam apenas dois meses para o fim do ano e ela ainda não foi repassada. ORDEM DO DIA:
1º Projeto de Lei 604. Autoriza o poder executivo municipal a firmar termo de contribuição com a Associação de
Pais e Mestres da E. M. José Guilherme Farinon e dá outras providências. 2º Projeto de Lei 605. Autoriza O
Poder Executivo Municipal A Firmar Termo De Contribuição Com A Associação Comercial E Agroindustrial De
Sonora/MS e dá Outras Providências. Sendo que após a leitura dos mesmos e findada a fase de discussão,
foram aprovados por unanimidade juntamente com os pareceres das Comissões. EXPLICAÇÕES PESSOAIS.
Fez uso da palavra o Vereador Alex Fabiano Martins, Cumprimentou a todos presentes em nome do Presidente,
parabenizou a todos os Vereadores  (as|) pelas indicações e pelos projetos aprovados. Ressaltou o sucesso do
Celebra Sonora evento evangélico. Em seguida falou  sobre o que está acontecendo com os jovens do nosso
estado e do nosso município, com muitos casos de violência, em Dourados dois jovens assassinaram um padre
para roubar, estamos reféns da violência em nosso país. precisamos de leis mais rígidas para essa criminalidade
só assim teremos uma solução. Finalizou desejando a todos uma abençoada semana. Em seguida fez o uso da
palavra a Vereadora Clotilde de Sousa Silva Castro, início sua fala cumprimenta a Mesa em nome do Presidente
Laudir demais Vereadores e Vereadora, público presente e quem nos assiste através das redes sociais, Em
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seguida falou de suas solicitações:  Projeto Férias na Creche, onde solicitou  a Prefeita que reative o projeto de
férias nas creches, essencial para pais que trabalham durante as férias escolares e para garantir a segurança
das crianças. Iluminação Pública onde solicita melhorias urgentes na iluminação pública da cidade, com foco na
conclusão dos trabalhos das empresas para evitar acidentes, citando o exemplo da Rua da Paz. Projeto
Ativamente, parabeniza os Vereadores |(as) e a Prefeita pelo projeto Ativamente, elogiando sua importância para
crianças e jovens, mencionando o envolvimento que sua filha faz parte e mencionou que todos temos que
abraçar o projeto, desejou um boa noite e uma boa semana a todos. Em seguida fez o uso da palavra o Vereador
Douglas Brasileiro da Silva, O Vereador agradeceu a presença das autoridades e ouvintes, expressou
preocupação com a falta de iluminação em ruas que estão em obras, causando perigo e solicita urgência na
resolução. Solicitou patrolamento e recuperação das estradas, especialmente no Assentamento Carlos Roberto
Soares de Melo, devido ao aumento do turismo e lazer. Parabenizou os organizadores pelo sucesso do evento
Celebra Sonora, apesar da chuva. Felicitou a Associação Comercial e a Prefeita pela iniciativa do Projeto de
Natal que impulsiona o comércio local. Encerrou sua palavras  agradecendo a todos e desejando uma boa
semana. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Hemerson Oliveira Grison, Cumprimentou a todos em nome
do Presidente, em seguida  destacou a insatisfação da população com a baixa qualidade do atendimento no
Detran do município, relatando inclusive experiência pessoal em que seu problema não foi resolvido e não houve
interesse dos funcionários em ajudar, disse que os cidadãos de Sonora merecem um serviço mais ágil, eficiente
e respeitoso, e solicita que a administração municipal investigue as causas das reclamações e adote medidas de
melhoria. Em seguida, comentou sobre a fala de Alex a respeito dos jovens, dizendo que hoje reconhece o valor
das cobranças feitas por seus pais na infância, que contribuíram para seu futuro. Finaliza agradecendo a Deus e
desejando uma semana abençoada a todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano
Teixeira, agradeceu o Presidente por colocar em regime de urgência o ofício que solicita atenção à estrada que
demanda a fazenda Cachoeirinha, que está quase intransitável. Comentou também a viagem a Brasília, onde
houve promessa de mais de um milhão de reais em recursos para o município,  destacou preocupação com a
segurança pública, lembrando recente episódio de tiros na praça que deixou duas vítimas, e por ser  a cidade
divisa de Estados, é alvo de facções que tentam aqui  instalar-se.  Relatou que destinou juntamente com o
Vereador Joel, mais de R$ 300 mil para a compra de motos para a polícia e defende investimentos como
instalação de câmaras no centro da cidade. Parabenizou a atuação da polícia, mas cobra que o Estado
intensifique ações e investigações na cidade. Criticou a impunidade e defende mudanças na legislação para que
criminosos não sejam soltos rapidamente. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joel Pinto de Souza,
cumprimentou a todos em nome do Presidente,  agradeceu a presença de cada pessoa aqui hoje, em especial o
Dr. André, o nosso amigo Éder Bob e toda a equipe da Sheila é uma alegria recebê-los.  Parabenizou todos os
envolvidos no Celebra Sonora,  show realizado recentemente em nossa cidade,  evento  muito especial, bem
organizado e trouxe um momento de comunhão e alegria para as famílias, mesmo com a chuva, sendo a mesma
bem vinda pois  acabou deixando o clima mais ameno, a participação foi excelente. Agradeceu  aos pastores e
voluntários que contribuíram para que tudo acontecesse da melhor forma possível e a todos que foram prestigiar
o evento. Disse reconhecer  o empenho da Prefeita e de toda sua equipe, que têm se dedicado aos eventos do
município, proporcionando momentos de lazer e união para a população, que eventos como este continuem
acontecendo e crescendo a cada ano.  Deixou registrado uma demanda da população que é a falta de água que
vem ocorrendo com frequência. Solicitou à Sanesul que sempre que houver alguma manutenção na rede, avise
previamente a comunidade, muitas famílias, inclusive com bebês ficaram sem água inesperadamente, o que traz
grandes dificuldades, a informação antecipada é essencial. Agradeceu ao secretário de obras, Santana, pelo
atendimento rápido diante da queda de um poste de energia que oferecia risco à comunidade, seu pronto
atendimento garantiu a segurança dos moradores e evitou acidentes. Agradeço a todos pela atenção. Que Deus
abençoe cada um. Boa noite. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Francisco Deuzimar Lima, O vereador
cumprimentou a Mesa e os presentes, manifestou apoio à fala do vereador Alex sobre a inversão de valores na
relação entre pais, alunos e professores e lamentou o crime que abalou a comunidade católica do Estado.
Parabenizou os vereadores pela aprovação das indicações e dos projetos com parecer oral, destacando o
trabalho desta legislatura e os recursos conquistados em Brasília, que somam mais de quatro milhões de reais.
Ressaltou a importância das emendas para o município e o número expressivo de indicações apresentadas.
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Finalizou agradecendo a Deus pela oportunidade de atuar junto aos demais vereadores. Em seguida em suas
palavras o Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, cumprimentou a todos,  agradeceu a presença dos
visitantes, entre eles o Senhores:  Vítor, Éder Bob, Shirley, representantes da Associação Comercial, Dr. André,
Eldione, Sr. Wilson e Gabriel, destacando a importância da participação de todos. Parabenizou, em nome do
Pastor Joel, todos os envolvidos na organização do evento religioso “Celebra Sonora”, elogiando o trabalho das
igrejas, pastores, fiéis e voluntários que colaboraram com as atividades. Ressaltou que eventos assim levam
esperança a população e reforçam a necessidade de fé, conforme mencionado pelo Vereador Alex. Agradeceu
também aos Vereadores (as) pela parceria constante, especialmente pela compreensão nas urgências dos
projetos, como o repasse a Associação Comercial para a realização do Natal Premiado, iniciativa que fortalece o
comércio local. Reafirmou que o mandato tem como base as parcerias, indicações e busca de recursos.
Finalizou suas palavras pedindo a Deus e a Nossa Senhora uma semana abençoada para todos. E nada mais
havendo a tratar encerrou a presente Sessão e Eu Vereador Francisco Deuzimar Lima, 1º Secretário lavrei a
presenta Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai ser assinada por mim e pelo Presidente. 
 
 
Ver. Laudir Abreu da Rosa                                        Ver. Francisco Deuzimar Lima
Presidente                                                                   1º Secretário
 

PÁGINA 6 DE 6

DOC: 


